



民警讲述"1·04"案件案发当天的经过。本报记者 刘丽 摄

为了钢铁的誓言

泰安市公安局交警支队民警 赵炜

1月4日11点30分,对讲机里忽然传来指令:全体民警注意,在山东科技大学东侧家属院,歹徒开枪打伤民警,劫持一辆黑色桑塔纳轿车沿环山路逃窜,各大队迅速设卡布控,严密监视过往车辆,发现情况及时报告。歹徒有枪,一定要注意安全。

伴随着对讲机传来的紧张应答声,190名交通民警、56台警车、47辆摩托车分赴各处堵截点,一张天网瞬间张开。

12点07分,对讲机通报,歹徒在环山路樱桃园附近,劫持一辆黑色现代轿车继续逃窜。直属三大队副大队长刘勇驾车追赶。

12点30分,对讲机通报歹徒在泰山医学院附属医院附近劫持一辆越野车向市区逃窜。直属二大队教导员张博在擂鼓石大街龙潭路口发现了这辆逆向驶过的越野车。歹徒驾越野车在文化路路口一个急转弯,迎面撞向张博。张博猛打方向,警车斜着越过了路边绿化带。越野车被闪空,撞在了树上。

得知歹徒在擂鼓石大街后,直属二大队民警齐洪海,立即驾驶北斗星面包车前往增援,与歹徒遭遇身中两枪,被刺一刀,歹徒劫持北斗星面包车继续逃窜。

此时,副大队长刘峰和我按照指令驾车向文化路驶去。在康复路中段,看

见歹徒劫持的齐洪海的车,李昌勇驾驶警车正在后边紧追不舍,我们迅速掉头追击。追至山东农业大学北门附近时,歹徒突然停车。刘峰坚定地喊:"坐好,撞他!"

李昌勇驾车将持刀歹徒撞倒后,和同车的卜相阳、李斌冲上去,李昌勇将其手中的刀夺下。此时,骑摩托车赶到的直属二大队协勤王波也上前参与抓捕。持枪歹徒向抓捕民警射出子弹,王波背部中枪倒地。我们与歹徒展开了肉搏,最终歹徒被成功制服。

曾经有人问我们:"面对穷凶极恶的持枪歹徒,你们就不怕死吗?"经历过这场战斗,我深深体会到,这绝对不是怕不怕的问题,我们也是血肉之躯,我们也想给年迈体弱的父母贴心的关爱,我们也想给深爱的妻子坚强的支撑,我们也想给年幼的孩子细致的呵护。但是,我们是人民警察,自从入警的那一天开始,我们就庄严宣誓,为了保护人民的利益,我们要挺身而出、勇往直前,哪怕献出生命,也无所畏惧,绝不退缩。这就是我们的神圣职责;这就是我们的钢铁誓言!

浩然正气永存天地之间

英雄,没有走远

本报泰安2月22日讯(记者 路冉冉) 在22日举行的"泰山勇士"命名表彰暨英雄事迹报告会上,英雄们的战友怀着沉痛的心情回忆了1月4日那天,英雄们在面对危险时,为了保护人民的生命安全奋不顾身的英勇事迹。

泰安市公安局指挥中心民警李志强回忆,1月4日接警后,各警种以最快的速度投入战斗。12时07分,两名歹徒在环山路西段又劫持了一辆黑色现代轿车向西逃窜,泰山景区公安分局迅速在环山路西段设卡堵截;12时17分,歹徒向南逃窜驶入104国道,又掉头返回向城区方向逃窜,交警三大队副大队长刘勇发现后,驾驶警车将其紧紧咬住。在追缉过程中,歹徒向刘勇

连开两枪;12时40分,歹徒逃至龙潭路时,交警二大队教导员张博驾驶越野车向其猛撞,歹徒驾驶车辆重重撞在路边大树上。不幸的是,前来增援的齐洪海遭歹徒袭击以身殉职;12时50分,歹徒被民警围堵在山东农业大学北门东侧,最终被英勇顽强的民警制服……

泰山区公安分局刑警大队民警郭居峰在报告中说,当日上午,肖斌、夏波他们为配合德州警方侦破"12.29"杀人案件,到犯罪嫌疑人亲属家中调查。肖斌第一个上前敲门,突然遭到枪击,李良向前抢救肖斌。这时室内冲出两个歹徒,他们手持双管猎枪,小口径手枪和砍刀、匕首,向他们开枪射击和砍杀,李良、夏波、钱祥村不幸中

枪。腹部中弹的夏波搀扶着双腿受伤的钱祥村刚走进家属院附近的小卖部,歹徒就赶上来对着钱祥村的背部猛刺……在生命的最后时刻,夏波艰难地摸出手机向大队领导汇报:"他们有枪!我们有人受伤!"

泰安市公安局岱宗坊派出所民警王秀是肖斌的战友,她说,肖斌生前,他的挎包里总是装着一本工作日记,上面密密麻麻记着各种各样的事情,群众至今还念叨着这个热心的小伙子。

英雄们的战友说,他们为了泰山的重托,为了人民的微笑,为了天职的担当奉献出了自己的生命,英雄并没有走远,他们正化作一股浩然正气,激励着他们披荆斩棘,奋勇前行!



男人巨变 终生只需5盒

[美国OKAR 强效增大胶囊]

● 专攻促进男性器官二次发育,让男性器官持续增长; ● 解决阳痿早泄,让男人坚挺有力,时间几倍延长;

第一周期—坚挺

美国OKAR是纯生物活性配方,其通过高科技提取的"m男性器官细胞活化素"能增强男性器官内血液循环,调节男性器官神经系统,调整休眠的细胞,促使其不断的分裂,并营养海绵体,男性器官恢复坚挺刚硬,从而使男性功能增强,生活更愉快,找到蜜月般的甜美感觉。

第三周期—增粗

治疗进入冲刺期,美国OKAR中的高效营养物质逐步修复萎缩和受损海绵体细胞,巩固海绵体扩展效果,男性器官显著增粗,为二次增长建立条件,并通过调节男性器官的神经系统,有效预防早泄,让男性更有持久作战力,伴侣激情充分点燃,体验从未享受过的生活。

"长了"比股票涨了还高兴

"变了!变了!真神奇!"——美国OKAR增大了,可没有想到效果真的那么神奇,三个周期之后增大了,真有点不敢相信,听了丈夫的话,每个小细胞才恍然大悟,最近丈夫才说出了实情,原来一直觉得自己的"那家伙"不够大,生活缺少激情,所以才请老婆"偷吃"了还高兴,他也不想偷吃了。

第二周期—延时

通过一周期的营养和调理,男性器官内血液得到疏通,神经得到改善,勃起时间更长更坚挺快感更强烈。美国OKAR在男性器官内海绵体细胞得到丰富和激活,海绵体得到扩展,男性器官的增大增粗效果开始体现,并且夫妻生活中精力更旺盛,时间更持久,随心所欲,让伴侣倍觉舒爽!

第四周期—增长

美国OKAR的m男性器官细胞活化素让男性器官海绵体自然扩大,血液循环得快,男性器官体系大幅度增大,硕大粗壮,功能提升,美好生活呈现在你的面前,这一周期的效果最理想、最明显,男性能力达到20岁的年轻状态。从此让你抬起头挺胸做男人。

"早退兵"到延时专家的神奇妙招

(张博先生):老婆说试试OKAR胶囊让我看到了更多的可能,感谢上天!我的男性功能被改变了几年之后,我最后终于能骄傲地抬起我的头,现在男性器官变长了老婆变美了,老婆现在都叫我"早退兵"了。

专家提醒: 美国OKAR效果太好,最多服用5盒,否则过份二次发育而带来的麻烦,本公司不承担任何责任!

只要电话订购者将免费获赠价值138元神秘礼物!有更大惊喜等着你!

增大热线: 0538-6176558 市区免费送货 外地免费邮购

经销地址: 神农大药房 (双龙池向东100米路北)

央视健康报道 专家一致推荐 春季养生 首选足疗

足疗,给人体健康带来哪些好处?

- 改善神经衰弱,失眠
- 改善肠胃功能,防便秘
- 改善颈椎腰腿痛
- 消除疲劳,解乏解累
- 改善高血压,糖尿病
- 提高免疫,防感冒
- 美容塑身
- 改善前列腺功能

老人做足疗: 提高免疫,春季不怕倒春寒

每年一到春天,我的各种老毛病都会找上来,哪年都要住几次院,很遭罪,但今年就没住院,因为我用了健尔马足疗机,通过按摩,免疫力提高了,血压血脂都正常了,按摩涌泉穴,睡觉也好了,一觉睡到大天亮。

男人做足疗: 缓解压力去疲劳,解乏解累

工作压力大,每天回到家累得瘫倒,但自从老婆给我买了健尔马足疗机,天天在家做足疗,精力充沛,白天精神足,胃肠道功能也得到了改善,食欲大增,工作效率提高了,似有一种百病皆消,死胎换骨的感觉。

女人做足疗: 春季足疗,美容效果好

以前,一到春天我的皮肤就特别差,色斑严重,皮肤干痒,用了各种办法都不行,今年不同,有了健尔马足疗机,才用了几周,皮肤变得白净光滑,专家说是足疗能有效地排出身体毒素,使皮肤变好。

健尔马第三代足疗机 养生+理疗 效果更好

反射区动态理疗 每个按摩触头都具有加热和电磁理疗功能,通过电磁力由表及里地刺激反射区,活血化淤,把反射区的堵塞颗粒揉散了,按没了,身体的不良症状就消失了。

三维立体按摩加理疗 全方位包裹双脚,按摩足背,足侧时与按摩足底一样有力,同时智能机器手锁定 64 个反射区,对双脚进行上下、前后、左右三维立体按摩,揉散足部的病灶小颗粒,足疗加理疗,效果更好。

祝贺父母生日的健康大礼

爱父母 就送父母健尔马足疗机,父母辛苦了大半辈子,终于盼到儿女成家可以享享清福,可身体却又大不如从前了。风靡全国的健尔马足疗机,成为儿女争相送给父母祛病强身、养生保健的足疗大师。父母在家随时做足疗,看电视、看报纸、睡觉前想按就按;腿脚不方便没法运动,足疗机也能帮父母疏通经络,促进血液循环,预防疾病发生,比做户外运动还要好,父母过生日,儿女送上贴心的健康大礼!

健尔马 央视 CCTV 超值巨献 震撼上市 免费体验

泰安健尔马专卖店\体验中心 咨询热线: 0538-8220919

指定经销地址: 弘康药店二楼(中心医院南邻)、新泰众心百姓大药房(电业局斜对过)、新汶众心百姓大药房(新汶二院东100米)、肥城百灵大药房(市医院向东20米路北)、宁阳县寿药店(汽车站南邻)、东平水直生专卖店(希望桥西80米) 市内免费送货